

父亲病逝一月 两岁女儿又得重病

村民自发捐款帮助不幸家庭



病床上的小清玉。 记者 姚付林 摄

晚报讯 (记者 姚付林) 进入秋季天气渐凉,对于家住滕州市东郭镇蒋庄村的村民蒋广民来说,真是一个灾难接踵而至的季节。他的父亲患病六七年,一个月前离世,而他两岁零四个月大的女儿蒋清玉得了先天性胃壁肌层缺损并穿孔,从滕州市中心人民医院转院到济南治疗,生命危在旦夕。为挽救小清玉的生命,村民们自发组织捐款。

10月6日,在东郭镇蒋庄村记者见到了蒋广民,他肤黄肌瘦,一脸憔悴。据了解,9月20日,蒋广民带着女儿蒋清玉去地里拔落生,下午回到家,本来活蹦乱跳的女儿喊肚子疼,由于是农忙时节,蒋广民并没有太在意,而是在附近诊所拿了些药让女儿吃下。服药后不到一小时,小清玉病情严重起来,肚子鼓得像个小西瓜。这时,蒋广民才放下手中的活儿,急急忙忙带着女儿到滕州市中心人民医院。让他万万没有想到的是,到了医院,女儿就被送进了手术室,其间,医院多次下了病危通知书。

女儿好好的,怎么说病就病了呢,而且还病得这么厉害。“女儿先天胃壁薄,像是一层纸一样,在出现肚子疼之后,胃开始慢慢破裂。进人民医院的时候,已经有三处破裂了,当时医生建议我放弃治疗,因为即便是手术了,孩子活下来的可能性也很小。但我丝毫不犹豫,哪怕有一点希望,也得治。”蒋广民告诉记者。

蒋广民表示,女儿术后高烧44℃,在重症监护室呆了很长时间,最后终于算是退烧了,然而,在接下来的几天里,她的病情开始加重,并出现胃部浮肿,而且导流管内还有脓液流出。最

后,医院建议转院治疗,无奈之下,他带着女儿来到济南。“滕州市中心人民医院的大夫建议去上海,当时走的时候我手里就三千块钱,听说上海的花费太高,没办法,就去了济南。”蒋广民说。

记者了解到,小清玉自9月20日在滕州市中心人民医院治疗以来,十几天的时间就花费了六万多元,在济南两天多的时间已经花去了两万多元。这里面,还包括了蒋庄村村民捐助的四千多元。

“这个家庭是不幸的,以前蒋广民经常在不农忙的时候打零工,他的父亲是老教师,由于得了心脏病、肺病,不得不在家休养,这一躺就是六七年。父亲得病后,蒋广民因为照顾父亲,几乎不外出打零工了,为给父亲看病,他家里的钱也花得差不多了,还从亲戚朋友那里借了不少。一个月前老人刚刚去世,这才几天,小孩又出事了。”蒋庄村的村民蒋先生告诉记者。

在得知小清玉得了重病后,蒋庄村的村民们自发捐款,筹集了四千块钱送到了医院。“我们这个村子人少,捐的四千块钱也只能解一时的燃眉之急,小清玉现在最需要的还是救命钱。这个孩子很听话很懂事,相信她一定能挺过来。”蒋庄村的村民说。

10月7日,由于小清玉病情严重,山东省立医院的医生建议蒋广民带她去上海市儿童医院继续治疗,然而,巨额的医疗费,让这个父亲感到束手无策。



轻信购买藏品有补贴

男子被骗近一万五

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 电视购物是近年来兴起的购物方式,不少市民选择这种方式购物,近日,六旬的邱老汉在电视购物买藏品后,被骗走近1.5万元。

据了解,今年8月上旬,邱老汉在看电视购物的时候,发现电视上有卖抗战胜利70周年纪念章的,就给电视购物方打电话订购了2套纪念章,总共花了680元。纪念章以快递的方式很快寄给了邱老汉,收到快递,邱老汉打开快递盒检验后,满心欢喜地付了款,但他并未注意到快递“发货人信息”一项没有填写任何内容。

大约过了一周,一位女士给邱老汉打电话,她自称是某收藏家协会的工作人员,说有玉收藏品,问邱老汉要不要收藏,并说,玉藏品原价30000多元,现价只要10080元,还说他们以快递的方式送到,货到付款,如果不想要

可以退货,邱老汉订购了一个叫东方红的玉石。

大约过了四天,玉石到货了,同样“发货人信息”又没有填写。邱老汉拿到快递后,发现里面有一块东方红玉石,还有关于这块玉石的收藏证书及某收藏家协会的企业法人营业执照、税务登记证、组织机构代码证。邱老汉一看玉石很漂亮,公司的手续也很齐全,没有过多犹豫,就付了10080元。又过了三天,该工作人员又打来电话,说国家对邱老汉买的东方红玉石有补贴,但是需要交保证金才能领取。邱老汉信以为真,按照要求向对方提供的银行账户上先后汇款2次,共计14780元保证金。

事后,邱老汉再和该工作人员联系,电话却一直打不通,更别提补贴款的事了。邱老汉赶紧到界河镇派出所报了案。

七旬老汉未熄灶火酿事故

妻子丧生家当烧光

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 俗话说水火无情。近日,滕州一七旬老汉在生火做饭时因粗心大意未处理好火种,引发了一场大火,事故不仅烧毁了其全部家当,他的妻子也在这场大火中丧生。

当晚7时许,家住滕州市南沙镇某村的刘某正在院子里剥玉米皮,突然看到前面邻居朱某家中一片火光,刘某脑海里突然闪过一种不祥的预感:老朱家失火了。刘某一面招呼邻居前去救火,一面迅速拨打了110和119

报警。

接警后,南沙河派出所值班民警立即前往现场,与随后赶到的消防官兵一起积极展开救援。由于朱某家中堆积的柴草、木料等杂物太多,火势猛烈,现场浓烟滚滚。半个小时后,经过全体救援人员的努力,大火终于被扑灭了,但是遗憾的是朱某的房子与多年的积蓄全部被焚之一炬,其智障的妻子也在这次火灾中不幸丧生。

事后民警经调查询问得知,今年70岁的朱某因家庭贫困,

年轻时一直没有成家,平日靠拾荒艰难度日,直到20年前,朱某才收养了一名流浪到该村的智障女为妻。由于妻子不能劳动,生活不能自理,朱某一边照顾妻子,一边靠拾荒生活,日子过的异常艰难。

事发当晚,朱某生火做饭,灶房里的柴火没有熄灭,他便出去了。谁承想他走后不久,灶底的火引燃了柴房里的柴火和堆满院子的破烂等杂物,遂酿成了这次火灾事故。



“广告椅”

10月6日,在滕州市龙泉路,路边供市民休息的长椅靠背被印上了婚庆、婚介的广告,变身成了“广告椅”。 (记者 王雪纯)

冒充通讯公司员工盗割电缆

通讯电缆价值20万元

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 刘阳河 丁军) 近日,滕州市多个小区出现一名身着某通讯公司工作服的男子,他利用梯子和绞钳,在小区内盗割楼顶通讯电缆,涉案金额价值20多万元。

近日,滕州市公安局龙泉派出所接到某通讯公司报警,安装在某小区多幢楼顶的通讯电缆被盗。接到报警后,滕州市龙泉派出所、刑警大队刑侦民警迅速赶到现场,经现场勘查发现,安装在该小区1号楼至13号楼楼顶的3000多米电缆被盗割。此电缆的外皮为黑色,内层皮为铜皮,电缆芯为铝芯,作用是传输无线上网信号。

据某通讯公司工作人员反

映,近期其公司安装在多个小区的无线网通讯电缆被盗,给居民带来了严重损失和不便,通讯公司派出多名工作人员巡查、维修。当日下午3点多钟,负责检测某小区无线网信号的工作人员,检测到该小区1号楼至13号楼没有无线网信息,通过检查,发现通讯电缆被盗割。

办案民警通过对近期盗割电缆案件串并侦查,发现几起案件的作案手段、作案地点相同,应该比较熟悉此电缆安装的违法犯罪嫌疑人所为。

办案民警通过调取某小区案发现场及周边的视频监控录像发现了一辆白色越野车有重大作案嫌疑,立即追查该越野车的行

踪。民警发现,驾驶该越野车的是一名身着某通讯公司工作服的年轻男子,经查,该男子是市中区孟庄镇的王某。办案民警掌握了王某的真实身份后,立即分组追查其行踪并将其抓获。

据王某交代,2012年、2013年他曾在某通讯公司从事无线网电缆工作,比较熟悉该项工作的安装程序,所以盗割该电缆比较“顺手”。自今年6月份以来,王某穿着某通讯公司工作服,带着梯子和绞钳,伙同他人先后窜至滕州市区的多个小区盗割价值20万元的电缆。

目前,王某已被刑事拘留,此案正在进一步审查中。